

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

от 19 ЯНВ 1968

г. Пенза

Газета №

ТАМБОВСКИЕ КУКОЛЬНИКИ В ПЕНЗЕ

В ПЕНЗУ впервые прибывает с гастрольями Тамбовский областной театр кукол. Несмотря на близкое соседство, театры кукол двух городов до сих пор не обменивались спектаклями. В эти дни пензенские артисты выезжают в Тамбов, а с 21 января их тамбовские коллеги начнут свои выступления в Пензе. Гастроли продлятся три недели.

В репертуаре театра свыше двадцати спектаклей. Среди них постановки для самых маленьких, для школьников начальных и средних классов и спектакли для взрослых. В основном это русские народные сказки, а также произведения классической литературы и современных писателей. Спектакли «Золушка» и «Сказка о Мите и Маше» во втором туре Всероссийского смотра центральных областей, посвященного пятидесятилетию Советской власти, признаны лучшими, им присуждено первое место среди постановок других областных театров.

Чем же порадует наш театр пензенскую детвору?

В Пензу Тамбовский театр привозит спектакли «Конек-Горбунок» и «Кот Васьяна и его друзья». В них заняты ведущие актеры театра. Это прежде всего антриса Л. И. Булгакова. Шестнадцать лет аплодируют дети Тамбова ее артистическому мастерству. Несомненно, понравятся пензенским ребятам разносторонние актеры И. И. Поляков и В. Н. Тюлюнин, Р. И. Алешина, В. С. Вишняков, Н. М. Антонова, А. И. Кольцов.

Главным ценителем мастерства актеров, режиссеров, художников кукольников всегда считали маленького зрителя. Вся труппа Тамбовского областного театра кукол, прибывающая на гастроли в гостеприимный город на Суре, надеется, что ее спектакли доставят пензенской детворе немало радостных, веселых минут.

Н. ЛАНКИН,
заместитель директора
Тамбовского областного
театра кукол.